

DEBRECENI UJSÁG

Előfizetés:	
Helyben:	Vidéken:
Egy hóra 30.000 K	Egy hóra 36.000 K
Három hóra 90.000 K	Három hóra 108.000 K
Egyes szám köznap 1200, vasár- és ünneppén 2000 K	

Felolvasó szerkesztő és lapfőmunkatárs

THAN GYULA



Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Debrecen, Kossuth utca 3. szám alatt I. emelet.
A Debreceni Első Takarékpénztár épületében.

Megjelenik ünnepnap után: napot kivéve minden nap

Indokolás.

A kormány a választójogi törvényjavaslatot már részleteiben is megismertette a közvéleménnyel s most nyilvánosságra kerül annak indokolása. Ez a törvényjavaslat ugyan bővebb magyarázatokra nem szorul, mert minden paragrafus olyan nagy körültekintéssel szolgálja az ország érdekét, hogy azokat még indokolással is alátámasztani, mondhatnánk felesleges. Mégis örülünk, hogy a kormány erre a lépésre is rászánta magát, mert sokan vannak a hitetlenek, akik igen gyakran tudva és akarva, csak azért, hogy ártsanak és a közvéleményt mételegyessék, úgy magyarázzák a dolgokat, ahogy nem szabad s ami az igaz intencióval homlokegyenest ellenkezik.

Kitűnik, hogy a kormány a fokozatos jogfejlesztés terére lépett és semmiféle jogfosztást nem követett el. A szerzett jogokat respektálta, sőt nagymértékben hozzájárult azokhoz a kívánalmakhoz, amelyek a választójog minél nagyobb kiterjesztését hangoztatták. Ellenzéki oldalakon az úgynevezett Friedrich-féle választójogi rendeletet sóvárogják vissza, amelyik egy romaiából megelcsévődött, elernyedt nemzetet ruházott fel, szinte népszavazászerű jogokkal. Ezt a széles választói jogot konszolidált államrendezkedés céljaira még használni nem tudjuk, de a kormány jelenlegi törvénytervezete nagyon közel áll ahhoz, mert az 1919-es rendelet választóinak több, mint 80 százalékát részesíti választói jogban.

Ami pedig a titkosságot és nyíltságot illeti, ebben a kérdésben is olyan kedvező és szerencsés megoldást találtak, ami az ország jelenlegi helyzetének és a magyar nemzet karakterének legjobban megfelel. A falusi lakosság, amelyik patriarchális együttélésében, szinte a legapróbb részletekig tájékozott egymás felfogásáról s nemcsak egymás cselekedeteit, de szinte egymás szándékait is ismeri, nem sóvárog a titkos választói jogért, mert erre karakterénél fogva sincs szüksége. A falvak népe véleményét és felfogását sosem rejtette véka alá s a magyar szókimondás és egyenesség nem is tűri meg a titkolózást, ami viszont szerfelett erősíti és izmosítja azt a felelősségérzést, amire ma nagy szüksége van az országnak.

Nem ez a helyzet a városi lakosság összetételében, ahol az egymásra utaltság, a függőség, a munkaadó és a munkás viszonya, szóval a mindennapi kenyérkereset kérdése igazán indokoltá teszi a titkos szava-

zást, amit a kormány a választójogi rendelete a legmesszebbmenőleg akceptált, oly messzebbmenőleg, hogy még az ipari gócpontok lakosságának is biztosította a választójog titkosságát, tekintetbevéve az egyének függőségi viszonyát azzal az önállósággal szemben, amelynek a falu népe birtokában van.

Ismételjük, hogy a választójogi

törvény indokolására a gondolkozó közvélemény előtt nagy szükség nem volt, de ha ezt mégis megtették, — csak azt bizonyítják, hogy jóindulatulag a meggyőzés fegyverével igyekeznek minden tévelygőt felvilágosítani arról, hogy erre a választójogi javaslatra egyedül az ország boldogabb jövőjének érdekében volt szükség.

Anglia azt kívánja, hogy Lengyelország adja vissza a sziléziai korridor a németeknek.

Páris, március 16.
A Népszövetség tanácsának genfi üléséről Chamberlain külügyminiszter hazafelé utaztában megállapodik Párisban és fontos tanácskozás lesz Herriot miniszterelnökkel.

A napot egészen ki fogják tölteni a tárgyalások.
Benes cseh külügyminiszter is ide érkezett és az ő konferenciája Herriot miniszterelnökkel fél hat órára van kitűzve.

London március 16.
Az Observer diplomáciai munkatársa szerint Chamberlain Párisban azt a véleményét fogja kifejezni Herriot előtt, hogy

Lengyelország csak nyerhet azáltal, ha a lengyel-sziléziai korridor visszaadja Németországnak, mert ezen az áron Lengyelország biztosíthatja területét, amennyiben részes lehet abban a szerződésben, amelyet Nagybritánia közösen Franciaországgal Belgiummal, Németországgal és

Cseh-Szlovákia bevonásával akar megkötni.

Hangsúlyozni fogja Chamberlain, hogy túlzottan tartja azt a sötét képet amelyet Benes külügyminiszter a kelet-európai viszonyokról megfestett, de nézete szerint

tényleg vannak háborus lehetőségek, amelyek azonban elháríthatók kölcsönös jóakarattal, ellenben nem készíthetőek ki, ha a szankciók meddő és veszedelmes gondolata egyszersmindenkorra meg nem szűnik.

Lengyelország felszabadítása és az utódállamok létesítése a háboru idején mint legfőbb ideál lebegett a nyugati államok szeme előtt,

most azonban végzetes hibák és az elkövetett jogtalanságok kockára teszik a béke állandóságát. Ezeknek meg kell szűnniök, hogy Európa visszanyerhesse nyugalalmát. Lengyelország Chamberlain véleménye szerint a versaillesi szerződésben a legveszedelmesebb mérget kapta az igaztalan határok által.

Március 15. Debrecenben.

Nemes hagyományaihoz méltóan ünnepelte meg vasárnap a szabadság szent ünnepét, március idusát Debrecen városa. A házakon zászló lenggett. A lakosság díszben öltözve, különböző helyeken ünnepelte meg a nagy napot.

Az elemi iskolák már szombaton ünnepeltek. A kis növendékek mellett a magyar nemzeti trikolor, szívekben mély hazaszeretet, arcukon a boldogság sugárzott, ünnepeltek a nagy városban.

Vasárnap a középiskolák, testületek ünnepeltek egész nap szakadatlanul. A két gyakorló iskola kezdte a kollégiumban. Aztán a fiú és leány középiskolák, a Kerestény Ifjúsági Egyesület ünnepeltek. A kereske-

delmi alkalmazottak a Kereskedő Társulat dísztermében, az Iparos-kör az Ipartestület dísztermében.

A Homokkerti Olvasó-kör a Petőfi Lakör a kollégiumi Petőfi-szobornál tartott ünnepélyt és este az Arany-Bika üvegtermében tartott közgyűlést és tagjutalmazó gyűlést és báltságot vacsorát.

A március 15. az egyetemi ifjúság ünnepe. Az egyetemi ifjúság e hagyományok lelkes ápolója, méltóképpen ünnepelte meg e napot.

Délelőtt a vármegyeháza dísztermében ünnepelt, hova szép katonás rendben, katonazenekar muzsikája mellett, vonult fel. A nagy termet zsúfolásig megtöltötte a nagy közönség.

A világhírű amerikai

„Cormick” traktorok 3 vasú „Cormick” ekével

~ felülmulthatatlanok ~

Kizárólagos képviselő: **Ráhrer Sándornál** Debrecen, Piac-r. 43. Telefon: 9. szám.

Az ünnepély a Nemzeti Híszegyetemmel kezdődött, melyet a Csaba énekkar adott elő, zután Pajor Győző „Turul” vezér mondott izzóan hazafias beszédet, történelmi visszapillantást téve a 48-as ifjúságra. Feda Sándor III. th. elszavalta Petőfi Nemzeti dalát, Kolozsváryné Voith Ilonka a Magyar muzsikája mellett pompás színezéssel adott elő néhány régi magyar dalt.

Az ünnepi beszédet dr. Mitrovics Gyula egyetemi tanár mondotta, aki mély tudással, éleslátással, kiváló szónoki készséggel méltatta március 15-nek jelentőségét.

A nagy tetszéssel fogadott ünnepi beszéd után Nemes Paula bölcsészettan hallgató szavalta el Ábrányi Emilnek Jókairól és Petőfiről szóló örökszép költeményét. Magyar Imre magyar dalokat muzsikált és a Szózat zárta be a szép ünnepélyt.

A vármegyeházáról az ifjúság zárt sorokban a Kossuth-szobor elé vonult, ahol a Himnusz elneklése után Kolozsváry Boreza Mihály lap-szerkesztő mondott szép történelmi színezetű biztató beszédet. Boda Sándor III. th. elszavalta a Talpra magyart és a Csaba énekkar a Szózatot énekelte.

A közönség és az ifjúság lelkes hangulatban oszlott szét.

Este fél 8 órai kezdettel a Csokonai színházban díszelőadás volt. A színházban Katona József Bánk bán-ját adták. A darab előtt Kardoss Géza színigazgató lelkes hangulatban a Talpa magyart szavalta el, szünni nem karó óváció lett a jutalma lelkes szavalatának.

Este az egyetemi ifjúság bajtársi egyesületei díszlátározást rendeztek az Arany-Bika kistermében, mely kitűnő hangulatban hajnalig tartott.

A Filharmónikusok Debrecenben.

Komoly és stílusos volt a filharmónikusok vasárnap esti hangversenye. Tittel Bernát a jelenleg operánknál működő kiváló német karmester dirigált sok temperamentummal és érdekes egyéni felfogásokkal. A hangversenyt, tekintve nagy nemzeti ünnepünket a Szózat lendületes előadásával nyitották meg. Utána a műsoron hirdetett „Tanhauser” nyitány helyett Weber „Euranthe” nyitányát játszották. A cserének örültünk, mert Webernek ezt a szép kompozícióját ritkán van elkelnünk hallani.

Weiner Leó, az ismert magyar zeneszerző „Farsang” című burlesque-je szellemesen tarka, ötletes a hangszerelese gyönyörű és ragyogóan tárta elénk a farsang szín tobzódásait. A kis Szetgyörgyi László, ki Studer nél kezdte és jelenleg Hubaynál folytatja tanulmányait, Mendelsohn hegedű versenyét játszotta, lehunyt szemmel, átszellemült arccal, genialis mélyességgel és egy nagy carriére ígéréttel.

Befejezésül Beethoven fenséges és megható „Eroica” symphoniáját játszották. Ezt a művet Beethoven Napoleonnak ajánlotta és el is akarta küldeni neki, de mikor a nagy hó-

dító császárra kiáltotta ki magát, letepte a borítékot. — Szép volt az est mély és tartalmas. Sajnáljuk, hogy üres volt sok hely és sajnáljuk azokat, akik nem lehettek ott. H. T. E.

A debreceni Iparkamara felterjesztése a pénzügyminiszterhez.

Panaszok a vámkezelés lanyhasága miatt.

A kereskedő érdekltség panaszok miatt, hogy a vámkieljárásról érkező csomagokat nem tudja megkapni a kellő időben, mert rendkívül sok időt vesz igénybe a vámkezelés. Garmadával fekszenek a csomagok, várva a vámkezelést. E torlódásnak legkevésbé is a beosztott tisztviselők az okai, mert hiszen bármilyen buzgón is dolgoznak két tisztviselő a csomagok órási tömegével megvárakozni nem tud. Debrecenben szükség volna még a vámkezelést postabiztosítónál legalább két jó munkásra, hogy a munka fenakadás nélkül folyhasson.

A Kereskedelmi és Iparkamara

éppen ezért előterjesztést tett a pénzügyminiszterhez, két begyakorlott munkásra kirendelése iránt. Reá mutatott arra, hogy az alkalmi kirendelés sem a vámigazgatóság, sem pedig a kereskedők szempontjából kívánatosnak nem mondható. Tökéletes munkát csak az a tisztviselő tud végezni, aki huzamosabb időn keresztül egy helyen dolgozik s ezen a helyen bedolgozta magát.

Úgy tudjuk, hogy a kamara előterjesztésével párhuzamosan hasonló irányban a kir. pénzügyigazgatóság is lépést tett s így minden remény meg van arra, hogy a pénzügyminiszter a kérelmet teljesíteni fogja.

A mezőgazdasági munkabérek a tavalyiak lesznek.

A gazdák 10 aranykorona legelőadót vagy 50 kiló búzát akarnak adni a Hortobágyért. — Jobb karban kell hozni az utakat. — A mezőgazdasági bizottság ülése.

Vasárnap délelőtt tartotta Debrecen szabad királyi város mezőgazdasági bizottsága ülését Jóna István elnöke alatt.

A bizottság foglalkozott a mezőgazdasági munkabérek megállapításával. A bizottság elfogadta a tavalyi megállapításokat. Az aratás tizenegy és itzenötödén vállalják, melyik gazdával hogy egyeznek. A cséplést 2 és fél és 3 és fél százaléka a munkásoknak; a tengeri törést pedig 10—15 százalékban állapították meg.

Nem fogadták el a Magyarországi Földmunkások helyi szövetségének beadványát, melyben kéri, hogy az aratási konvencióval 11-én és konvenció nélkül 10-én adhassák a hordási, cséplési taksa szünjek meg. Elemi csapások esetén pedig holdankint 90 kilogramm biztosítékot adjon. A cséplésnél pedig a munkások százaléka 4 legyen.

Elfogadhatónak tartották, hogy a 10 holdnál nem nagyobb területen egy pár arató dolgozzék.

E tárgynál Rátz Lajoskamrai igazgató felel, hogy a tömördek rossz gép felbecsülhetetlen kárt okoz. A szeszvesztés több mint az adó. Indítványozza, hogy évente vizsgálják felül a gépeket és arra adjanak iparengedélyt, melyet akcióképesnek találjanak.

Jóna elnök kéri, hogy a kamara is írjon fel a földművelésügyi miniszterhez, hogy intézkedjék, hogy a hatóság vonja be az iparengedélyt a rossz gépektől.

Surgeth szerint a járási felügyelőség tartson rozziát és a rossz gépek vonja be a cséplési engedélyt. A bizottság elhatározta, hogy fel-

a földművelésügyi és kereskedelemügyi miniszterhez a kívánt értelemten.

Vértessy Gábor a 20 koronás legelőbér ellen szól. A Hortobágy költségvetését nem tartja irányadónak, mert a költségvetésbe évek óta felvesznek teteleket, anélkül, hogy bármit is megcsinálnának. Csak a legelőtési rendszerteljesen lefektetett terheket hajlandó elfogadni. A búza és általában a terményárak bukása katasztrófális lehet a gazdáknak. A 15 aranykoronát sem tartja elfogadhatónak, teljesen elég lenne a 10 aranykorona. Sőt legjobban lenne, ha a legelőadót búzában szabná meg a város, ez esetben is legfeljebb 50 kilogrammig lehet elmenni.

Jóna István igéri a mezőgazdasági bizottság álláspontját a kedden összeülő bizottsági tárgyaláson képviselni fogja.

Eddigi tervtől eltérőleg a füredi útát csak két kilométer hosszan akarják az idén tovább kövezni. Kéri hogy a bizottság hasson oda, hogy legalább a Kadarecsig kikövezzék.

Jóna szerint a közigazgatási bizottság előtt feltárja a helyzetet és remélhető, hogy a mezőgazdaság érdekében megfelelő megoldást fognak találni.

Az elepi birtokosok erősen krogasolják, hogy a balmazújvárosi, nádudvari utat töltés által egészen elrontották. A mezőgazdasági bizottság hasson oda, hogy ez a fontos közlekedési út járható legyen. Fedezetül megjelölik a vadászati herből, a dűlöntak kijavítására szolgáló pénzt.

Jóna megígérte, hogy ilyen szelvényben átír a városi tanácshoz.

Harmadik vonatpár a Debrecen-nánási vonalon.

Nánási vonali kapcsolat.

Jogos és igazolt okajuk a hajdúnánási és hajdúböszörményi közönségnek, hogy a Hajdúnánási vonalról Debrecenbe délután befutó vonat a budapesti 5 óra kilenc perces gyorsvonathoz csatlakozást kapjon, mert eddig bárha e vonat érkezését a gyorsvonat indulását alig pár percenkülömbőség választja el egymástól, a csatlakozás hiányában esti vonatik kellett várakozni a Budapest felé utazóknak.

A Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara gazdaérdekltségének óhajára eljárta a Máv. debreceni üzletvezető-ségnél és határozott ígéretet sikerült kieszközölnie, hogy a kívánt csatlakozás a most előkészítésben levő menetrendben már keresztülvitessék.

A Kamara a Máv. üzletvezetőjétől a nánási vonaton a harmadik vonatjár beállítására is ígéretet nyert.

Százötven detektív hiába kereste Pötör Gyulát.

Eltűnt a Leirer Amália gyilkosa. — Gyanu merült fel, hogy Bolla gyilkolta meg.

Nem találják Pötört.

A detektívek egész vasárnap hajszát rendeztek Pötör Gyula után. 150 detektív tizes csoportokban rajonalszerűen végig járta az egész várost, azután pedig a külvárosokat és a régi betűtő tanyákat. Újpest, Kispeszt és Pesterzsébet határai külön csoportok feügyelete alatt volt és megvizsgálták a budai buvótanyákat és a budai hegyek elrejtett barlangjeit. Vasárnap este a főkapitányságra számos jelentés érkezett, hogy látták Pötört. A főkapitányságról a detektívek autón siettek egyik bementott helyről a másikra, de mindenütt tévedésnek bizonyult a jelentés. A gyanúbaavett egyének nem azonosak a megszökött Pötörrel.

Tegnap este 8 órakor megjelent a főkapitányság központi ügyeletén egy idősebb asszony, aki bejelentette, hogy Kispesztben lakása közelében mintegy két héttel ezelőtt látta Pötör Gyulát, akit a fénykép alapján felismert. A detektívek a bejelentés vétele után autóra szálltak és felkeresték a kispeszt lakást. Az éjszaka érkeztek vissza a főkapitányságra és nyomban jelentették a detektív főnöknek, hogy ez a nyom teljesen teves, mert az asszony által Pötörnek vélt fiatalember nem azonos a Teréz-körúti rablógyilkossal.

A főkapitányság detektívjeinek szakadatlan munkája, amely Pötör Gyula keresésére irányul, ma déli 12 óráig semmiféle eredményt nem produkált. A rendőrségen most már az a vélemény alakult ki, hogy a bestiális rablógyilkos nem igen lehet Budapesten. A rendőrség kutatja azt, hogy Pötör és Bolla, akit különben határozottan Pötör bűntársának hisz a rendőrség, hogyan jutottak be Leirer Amália lakásába. Az eddigi adatok szerint valószínűleg mint vilánszerelők jelentkeztek és jutattak be a lakásba és közösen követték el a gyilkosságot.

Kié a huszmillió?

Amikor Saguly Ferenc jelentkezett az ügyészségen, hogy nyomára

tud vezetni Leirer Amália gyilkosának, a közvélemény amellett volt, hogy a Leirer Lőrinc által kitűzött 20 millió korona Saguly Ferencet illeti meg. Azóta újabb három nyomravezető jelentkezett, akik mind igényt tartanak a 20 millió koronára. A három közül az első Hübsch József volt, aki azzal kezdte, hogy neki jár a 20 millió korona. Másnap Ducza Ferenc és Kozma Jenő jelentkeztek és mint nyomravezetők, illetőleg mint aspiránsok szerepeltek a 20 millió koronára. Leirer Lőrinc azonban ma már mint hírlík, hallanmf sem akar a 10, illetőleg 20 millióra felemelt díjról.

Bolla meggyilkolta Pötör Gyulát?

A rendőrségen most nyomoznak abban az irányban van, hogy megállapítsák, vajjon Pötör Gyula életben van-e még. Tegnap este ugyanis az a bizalmas jelentés érkezett a főkapitányságra, hogy Bolla egy ismert angyalföldi

betűtőtanán részeg fővel nem réghiben azt a megjegyzést tette, hogy valakit el tett lábálól. A bejelentés szerint Bolla nem mondta meg közelebbről, hogy kit tett el láb alól, a rendőrségen azonban nem tartják kizártnak, hogy Bolla esetleg meggyilkolta Pötör Gyulát.

A rendőrségen tovább folytatják a nyomozást és óráról-órára érkeznek detektívjelentések, amelyekből egyelőre csak arra lehet következtetni, hogy Pötör Gyula kézzekerrése valószínűleg még hosszabb időt fog igénybe venni.

Bolla kihallgatása után Angyal László detektívfeügyelő és a gyilkosság ügyében referens rendőrkapitány autón leutaztak Ceglédre, hogy a konkosok által ott a szőlőben elásott ládat felkutassák, és esetleg tartalmát átvizsgálják. Bollát három detektív megkötözve vitte le az autóra és a főkapitányság épületéből ma délelőtt 11 órakor indultak el. A bizottság a délutáni órákban tér vissza a fővárosba és a helyszínt

A debreceni m. kir. gazdasági akadémia és a Magyar magtényésztési részv.-társ.

nemesített gazdasági és konyhakerti

vetőmagjai

Csanak József K. Rt.

Telefon 70.

fűszerüzletében kaphatók.

KOSSUTH UCCA 3. SZ.

Kósa
KALAPOK
DEBRECZEN.

NŐI ÉS FÉRFI

KALAPOK

átformálása a legújabb divát szerint.

Uj kalapokat megrendelésre készítenek.

vizsgálat eredményéről részletes jelentést tesz Marinovics főkapitányrak.

A főkapitányságon különben állandóan újabb és újabb taruk jelentkeznek, akik mind azt vallják, hogy a főváros különböző pontjain látták felbukkanni Pötör Gyulát.

A rendőrség minden egyes bejelentésnek kötelességszerűen utána jár, azonban a sok sikertelen faradozás után már óvatosabban fogadja az ilyen híreket.

Ma délután egyébként két újabb detektívcsapatot kapott megbízást, hogy vegyen részt Pötör Gyula felkutatásában, úgy, hogy most mag 150 detektív keresi Pötör Gyulát.

Téboldyákban is keresik Pötört.

Pötör Gyulát a hazai és külföldi téboldyákban keresteti a rendőrség. Megállapították, hogy Wien-felé elutazta Budapestre. Február hó 22-én még Ujpesten aludt. A rendőrség általában bizonyos mértékig reménytelennek látja azt, hogy Pötör Gyula kézrekerüljön Budapesten. — Hozzá tartozói, akik a rendőrségen igen sok érdekességet mondtak el Pötörrel, elmondták azt is, hogy na gyon könnyen lehetséges, hogy Pötör öngyilkosságot követett el, mert exaltált állapotában sokszor fenyegetőzött azzal, hogy öngyilkos lesz, mivel nem bírja tovább az üldözést. A rendőrség véleménye szerint Pötör mindössze 18—20 millió korona értékű ékszert tudott értékelni.

Pötört tegnap Debrecenben látták.

Tegnap megjelent a rendőrségen Hadsí István, Hunyadi-utcai trafikos és bejelentette, hogy Leirer Amália gyilkosa, Pötör Gyula itt bujkál Debrecenben. A rendőrség a bemondás alapján azonnal mozgósította a detektíveket, akik szerte szedtek a városban, hogy a hírhedt gyilkost elgadják. A Petőfi-téren lévő Vadász-kürt vendéglőben reá is találtak a gyanúsított fiatal emberre, akit a detektívek igazolták a szótólottak fel. De alaptalan volt a feltevés.

A fiatal ember budapesti születésű, rendes lakása Budapesten van és tel jesen igazolta magát. Foglalkozása utazó s mint ilyen egyik budapesti nagykedveskedő megbízásából jött Debrecenbe.

Milyen idő várható.

Meteorológiai intézet jelentése: Hazánk nyugati részén szeles viharos az idő. Több helyről kisebb havazást jelentenek. A hőmérséklet 9 fok C volt több helyütt, amíg a minimum -7 fok Szegeden.

Időprognózis: Egyelőre változókéony szeles, hideg idő, helyenként havazással, később csendesebb.

A Baksör

csapolást a

Sambrinus

már megkezdte.

Risiparosok Géplakatos Iparvállalata Késes-u. 85
Tulajdonosok **Sajtos és Kaufmann**

VÁLLALAT: esztergályos, géplakatos munkát, gépek javítását, magánjáró átalakítását, malomalkat részek, transzmisszió-tengelyek, gyűrűs kenésű dobcsapágyak, szij kerekkek állandóan raktáron. Telefon: 367.

Katonazenekar játszik a cserkész-matinén.

A cserkész világverseny filmje Debrecenben.

Egyre nagyobb és nagyobb érdeklődés mutatkozik a cserkészkerület 22-iki vasárnapi matinéja iránt, melyet a szegénysorsu cserkészek külföldi táborozási segélyezésére rendeznek. D. e. 11 órakor kezdődik az Urániában. Különösen a kopenhágai cserkész világverseny fényképés filmfelvételt állnak az érdeklődés középpontjában, annival is inkább, mert a kísérő előadást maga D. Hermann Győző, a Magyar Cserkészszövetség társelnöke, a győztes csapat parancsnoka tartja. Sikerült a kerületnek a katonazenekar közreműködését is biztosítani s így a Dóciستا leánycserkészek katonazenekar mellett fogják táncolni a palotást.

A teljes műsor a következő: 1. Induló. Eneklő a ref. főgimn. csapata. 2. Megnyitó beszédet tart Ady Lajos tank.

főigazgató. 3. Cserkészjáték. Film. 4. Cserkészdalgaveleg. Eneklő a ref. főgimnázium csapata. 5. Szavai Galánffy Zsuzsa, leánycserkész segélyvezető. 6. A kopenhágai Jamboree. Vetített és mozgóképsorozat. Kísérő előadást tart dr. Hermann Győző. 7. Palotás. Tánccsopár a ref. leányközépiskola leánycserkészei. 8. Cserkészdal. Eneklő a ref. főgimnázium csapata. 9. Fogadalmat tesznek az új cserkészek. 10. Himmusz. Játéka a katonazenekar.

Helyárak: 20.000, 15.000, 10.000 5000 korona. Jegyeket keddtől kezdve Csáthynál lehet vásárolni.

A kerület ez uton hív meg mindenkit, ki a győztes magyar fiukról hallani szeretne s a cserkészek munkáira iránt érdeklődik.

Vakmerő betörés az orvos rendelőszobájában.

Kilencmillió készpénzt is elrabolt.

Vasárnap, az esteli órákban pártatlan vakmerőséggel végrehajtott betörés történt. A város legforgalmasabb helyén, a Főtéren felnyit a betörő egy lakást, három szobán keresztül hatol, felleszi az íróasztalt és kifosztja. A betörőt a telefon csengő hangja és a közelgő lépések zaja megakadályozta a további működésben.

Este kevéssel nyolc óra után történt az eset. Dr. Berencsy Zoltán Piac-ucca 2. szám alatti lakásán nagyobb társaság gyűlt össze. A hetek óta gyengélkedő dr. Berencsy ágyban fekszik s látogatóit hálószobájában fogadta.

A társaság javában folyt, mikor a rendelő szobájában lévő telefon csengő megszólalt. Az orvos testvére sietett a telefonhoz. A rendelőben azután váratlan meglepetés érte. Az íróasztalt, hol a telefon is áll, feltörve, az íratokat szétszórva találta, a váró és

előszoba felé nyíló ajtókat pedig tárva nyitva. Minthogy az előszoba felől zörget hallott, gyorsan áthaladt a két szobán, ki a lépcső házába még látta a gyenge fénynél, hogy egy magas, sovány ember kezében vasrúddal és egy vadászkéssel rohan le a lépcsőn s a következő pillanatban már el is tűnt szemel elől.

Kiáltására a vendégek közül többen kiszaladtak észöbe vették a vakmerő betörőt. A kapun kiérve, látták, hogy a menekülő a Csapó utcában fordult be. Utána rohantak, azonban a betörőt már nem látták sehhol sem, csupán a vasrúdat találták meg a járda mellett, melyet a menekülő tettes dobott el.

A visszatérő üldözők csak ekkor állapították meg, hogy a betörő kilencmillió készpénzt és egy vadászkést vitt el.

A betörőnek eddig semmi nyoma.

Ujdonságok

A kereskedelmi alkalmazottak egyesülete március 15-én ünnepélyt rendezett a Kereskedő Társulat dísztermében. Az ünnepélyt a kereskedő ifjak iöl szervezték és kitűnően képzett dalköre nyitotta meg. Előnekelve a Himmuszt, Talpra magvart és végül a Szózatot. Az ünnepi beszédet dr. Dávid Géza tartotta, amit a közönség nagy tetszéssel hallgatta. Bihari Gizella cimbalmon magyar dalokat játszott igazi mesteri ügyességgel. Kesserű E. Zoltán Petőfi költeményeket szavalt nagy átérzéssel és mestertel tudással. Urzváncsik kitűnően szavalt Farkas László II. theologus kez alkalmat Szilágyi Béla Kolozsváron című gyönyörű költeményét adta elő nagy hatással. A díszes és előkelő közönség gyönyörrel éltelve, hallgatta a sikerült da-

rabokat, elismerésül minden egyes szereplőnek tapsviharral adózott. Valóban részvevők erre az elismerésre. Ez alkalommal mi is elismerésünket fejezzük ki a kereskedő ifjak dalkörének és Pálffy Lajos karnagynak, mert precíz, összevágó és minden tekintetben sikerült előadásával meggyőzött bennünket arról, hogy kitűnő művelője a magyar dalnak.

A városi adóhivatal felhívja az adózókat, hogy a szolgáltatásban álló minden egyes gazdasági (külső) cselel (szegődménye) után iparos után járó s az „Országos Gazdasági Munkás pénztár” részére járó s a munkaadók által fizetendő 18 000 korona hozzájárulási díjat a városi adóhivatalba mielőbb fizessék be. A munkaadók terhére előírt hozzájárulási díjak április hó 1-én esedékesek s amennyiben a díjak évenként május hó 15-éig be nem fizetnek, közzadók módjára haitandók be.

Részleges szünetelés a villamos áram szolgáltatásban.

tó közönségünket, hogy f. hó 17-én, reggel 7—8 és délután 3—4-ig a hálózatunkon eszközözendő munkát miatt a Péterfia végén és Simonyi-ut páros oldalán a Sesta kertben, a Károly F. József-uton, Böszörményi-ut külső végén nem lesz áram szolgáltatás, valamint a Sesta kertben reggel 7-től délután 4-ig.

VII. vállalat.

Aranymérlég értekezet a Kamarában. Rendkívül érdeklődés kísérte a Kamarának hétfő estére egybehívott értekezetet, melyet Szent-Királyi Tivadar kamarai elnök vezetett s az előadói tisztet dr. Hegedüs Jenő ügyvéd töltötte be. Az értekezleten jelen voltak a polgármester, a törvényes elnök, városunk jogi, közgazdasági, közgazdasági életünk vezető emberei s az egyetemi tanárok közül számosan. Az értekezletet dr. Hegedüs Jenő rendkívül tartalmas előadói beszéde vezette be, amelyet jóvó számunkban részletesen ismertetünk. A vitában eddig részt vettek igen érdekes felszólalásaikkal: Veresényi Tibor, Létay Lajos, Szántó Sámuel. Minthogy az időre előre haladt a vitát az elnöklő Szent-Királyi Tivadar lezárta s a vita folytatását f. hó 17-én, kedd este 6 óra halasztotta. Az érdeklődés igen nagy, mert több igen súlyos vélemény fog ma este elhangzani.

Új mentrend a guti erdei vonalon. A Debrecen városi erdei vasutnál folyó hó 20-tól a következő menetrend lép életbe: Debrecenből indul 15 ó 30 pkor. Guttra érkezik 18 órakor. Guttról indul 5 ó. 30 pkor. Debrecenbe érkezik 8 órakor. Üzemvezetőség.

Telefon bajok orvólása. A Kereskedő Társulat elnöksége a kereskedőtől beérkezett panaszok alapján a múlt hónapban azzal a megkereséssel fordult a m. kir. Postaigazgatósághoz, szíveskedjenek intézkedni az iránt, hogy a telefon szolgálat minél kifogástalanabb legyen. Az igazgatóság a Társulat kérelmére vizsgálatot indított meg, egyben intézkedett, hogy a telefonszolgálat, amennyiben az elavult berendezés megengedi, a legkifogástalanabb szolgálatot teljesítse. Egyben felhívja általunk a telefonelőfizető kereskedőket, hogy a jövőben előforduló konkrét panaszokat azonnal hozzák az igazgatóság tudomására s az a panaszt a legszigorúbb vizsgálat tárgyává fogja tenni. Természetesen, hogy amennyiben valaki a Társulathoz fordult a konkrét panasszal, az is a legsürgősebb lépéseket fogja tenni az ügy orvoslása céljából.

Új orgonát. Hálásan nyugtatva az eddigi adományokat, kére ma hívek és jóakarók további szíves felajánlásait. A felajánlott összeg 6 havi részletben vagy egy félévben belül tetszés szerinti részletekben törleszhető. Siessünk a felajánlásokkal, hogy az orgona mielőbb megrendelhető legyen. Farkas Győző lelkész.

Tűkörvártás, üvegcsiszolás, régi tükrök ünnepítése. Sinkovits Béla üveg-műnari vállalata. Szív utca 14—15. Telefon 366.

Lelépésdíj nélkül bérbeadó egy magyarholdas szőlő, gyümölcsös, konyhakert a Homokkertben.

Nagyon, szerény, de lakható kétszobás lakással, mellékhelyiségekkel.

Bővebb felvilágosítás nyerhető a Nagy Lajos Irodában, Veres utca 9.

Ne vegyen kalapot

addig, amíg meg nem nézte

M. Nagy Mihály kalaposnál női és férfi kalap nagy raktárát, Csapó-u. 17. szám (Szinbazi átjáró) hol a legdivatosabb formák jutányos áron kaphatók. Női és férfi kalapalkítások szakszerűen készítenek.

FIGYELEM!

Likőr, Cognac, Pálinka, pezsgő, bor- és csemege szükségleteit

Sándor és József

napra a legolcsóbban beszerezhető a

„Hangyában” Főüzlet: Rózsa-utca.

Leszállított árak!

Leszállított árak!

Letartóztatták a gyilkos kocsi.

Megírjuk, hogy néhány nappal ezelőtt Váradi Lajos 19 éves köcsis vasvillával meggyilkolta özv. Bagdi Gyulánét.

Dr. Preinészberger vizsgálóbíró kiutazott a helyszínére, ahol a kihallgatott köcsis részletesen bevallotta a gyilkosságot. Tettét azért követte el, mert Bagdiné elakarta bocsátani. A holttestet elakarta ásní a kertben, de már akkorra észrevették.

A vizsgálat megállapította, hogy több tárgy hiányzik, amit Váradi Lajos vitt el. Így rablógyilkosságot követett el. Ezért, ha 19 éves nem volna, kötélláttali halál járna.

Tegnap Váradi Lajost Debrecenbe hozták, kihallgatása után előzetes letartóztatásba helyezték.

Cserkész szülei értekezlet A cserkészkerület elnöksége a nyári olaszországi táborozás megbeszélésére f. hó 19-én, csütörtökön délután fél 6 órára a ref. főgimn. tanácstermébe szülei értekezletet hív össze és kéri mindazon szülők megjelenését, kik cserkészfiukat a kombinált csapatba felvétetni óhajtják.

Roncsik Jenő külföldi tanulmány-utra megy. Roncsik Jenő tüzoltó főparancsnok 500 aranykorona előleget kért a városi tanácstól, hogy nyári szabadsága idején külföldre mehesse tanulmány-utra. A tanács megadta az előleget. Roncsik Grácia, Párisba Bécsbe, Frankfurtba megy tanulmány-utra és tapasztalatait itthon értékesíteni fogja.

A vadászok figyelmébe. A debreceni vadásztársulat ez uton is felhívja a vadászok figyelmét dr. Nagy Jenőnek a Tisza István Tudományos Társaság ülésében, f. hó 17-én, délután 5 és fél órákor a ref. kollégium nagytermében tartandó előadására. Tárgy: Az alduinai mocsarak madár telepeiről egykor és ma. Beléptidő nincsen. Érdeklődőket a Társulat szívesen lát.

A homokkerti Ref. Olvasó-kör saiat helyiségében, nagyszámú közönség előtt tartotta meg március 15-iki hazafias ünnepét. A homokkerti dalárda nyitánya vezette be az előadást. Berrev Barnabás hangulatos beszédben emlékezett meg a legnagyobb nemzeti ünnepről. Az előadás leghatásosabb száma: Kiss István szavai voltak. Megrázóan drámai hangfestésének van valami különös zamatia, ami deliriumba hozza a közönséget. Pár percet betudja lenni a költő izzó hazaszeretetének fantikus lángelását, a közönség lelkébe és ez a legnagyobb érdem. A több szereplők igyekeztek hozzájárulni az ünneplők sikeréhez.

Köszönetnyilvánítás Mindazon rokonoknak és jó ismerősöknek, akik felejtethetetlen jó édes apánk, Leskő Ferenc temetésén részt vettek, ezáltal fájdalomukat enyhíteni igyekeztek, fogadják ezuton is hálás köszönetünket, a gyászoló család.

Svájci pikó és pedál női szalmakalapok 80-tól 120.000 koronáig a Kalapüzemben Piac-utca 9 Bikaszálloda mellett. Átalakítás 60.000 korona.

10 millió koronát

fizetnek annak, aki bevót hoz a Széchényi-utca elején eladó emeletes bérlőházra!

Értekezhetni lehet a délelőtti órákban a Nagy Lajos Ingatlanforgalmi Irodánál Veres uca 9. szám.

FIGYELEM!

Mielőtt tavaszi ruháját beszerezné, ne sajnálja a fáradságot, keresse fel

SÉLLYEI JÓZSEF
uri divat szabót

Péterfia-u. 42. alatt,
mert ott dus választék bel- és külföldi szövetekben. Jutányos ár. Valódi angol szabás. — Kedvező fizetési feltételek.

A Filharmónikus Társaság Debrecenben. Országjáró körútján vasárnap délután érkezett Debrecenbe a Filharmónikus Társaság zenekara. Külön kocsi. Az állomáson a Zenekedvelők Köre vezetősége fogadta őket ünnepélyesen s a helyi vasút külön kocsiján mentek a Bikába. Ebéd után a Filharmónikusok tisztikara és a kis Szentgyörgyi László a Kör intézőbizottságával voltak együtt hol Szentgyörgyi László Hochtl Margit kíséretével Paganinót játszott, a társaság másik része dr. Ecsedi István tanár kalauzálása mellett a városi muzeumot tekintették meg s nem győztek eleget esodálkozni a felharmozott kincsekben. Hangverseny után a Bikában társas vacsora volt, melyen a debreceni zenebarátok is részt vettek Márk Endre zeneköri elnökkel az élén. Hétfőn délelőtt az egyetemet, a gyermekklinikát tekintették meg s a déli vonattal elutaztak Nyír egyházára, hol ma este hangversenynek

Nagy irodalmi estély a Bikában. Ma már megjelentek az irodalmi estély plakátjai s így április 5-én igazi irodalmi élvezetben lesz része a debreceni közönségnek. Irodalomtörténeti jelentőségű írók fognak szerepelni. A rendezőség tömegesebb jelentkezők esetén főiskolai hallgatóknak s diákoknak jelentős kedvezményt fog nyújtani. Jegyek a Bikai hallgatók már a mai naptól kaphatók. Az este főbb szereplői: Schöpflin Aladár, Kosztolányi Dezső, Krúdy Gyula, Tersánszky Jenő, Hoortempis Erzsébet, F. Farkas Bazsa.

Röntgen-therápia. A Nap. Holnap, szeddán öt órákor a kollégium dísztermében a Népszerű Főiskolai Tanfolyam természettudományi ciklusának keretében tefejező előadása. Elischer Cvula dr. egyetemi tanár, a kutató röntgenológus. Ebben az előadásban azzal a problémával foglalkozik, hogy milyen esetekben és milyen mértékig lehet a Röntgen-sugarakkal gyógyítani. Hat órákor jödezték József dr. egyetemi tanár, aki nek a Holdról a Napról a Saturnusról szóló előadásai valóságos mptákepei voltak a színes élvezetes és tisztán érthető tudományismertetésnek, ciklusának legérdekesebb pontjához: a Naphoz jut el s megmagyarázza mindazokat a problémákat, amelyek naprendszerünk életet árasztó középpontjához fűződnek. Már most felhívjuk a közönség figyelmét a csütörtöki kísérleti kémiai előadásra, amelyet Bodár Lajos dr. egyetemi professzor tart az égés kémiaórán.

Női kalapokat! A legsebben mos, vasal, alakít a „Turul”. Uj kalapok minden divat szinben kapható, Piac utca 32.

Gazdák figyelmébe! Van szerencsém szíves tulajdosukra adni, hogy egyik általam eladott eredeti „Cormick” 3 vasú ekével ellátott „Cormick” petroleum-traktorok e hét folyamán a „Köntösgátnál” tekintetbe meg aho! a jótisztviselők földjét szántja. A baromvásártéri vilamos végállomástól kb 1 és fél kilométernyire. **Rahmer Sándor** a „Cormick” petroleum-traktor kizárólagos képviselője. **Debrecen, Piac-utca 43. Telefon 962.**

A Jótékony Nőegylet f. évi március hó 7-én az Arany Bika dísztermében rendezett előadással egybekötött és fényesen sikerült teaestéltve alkalmából ugy az előadásban szereplőknek — mint akik a sikert nagyban előmozdították, — valamint mindazoknak, akik természetbeni avándékokkal és felülfizetésekkel, vagy bármiképpen is hozzájárultak az elért igazán szép sikerhez, ezuton is hálás köszönetét fejezi ki a Jótékony Nőegylet nevében: Fráter Erzsébet nőegyleti elnök.

A Függetlenségi Kör nagyszámú közönség jelenlétében tartotta meg március 15-i ünnepélyt kultur-est keretében. A Kossuth dalkör a Talpra magyar szabatos elneklésével nyitotta meg az ünnepélyt. Utána dr. Szabó Ferenc ügyvéd a Kör titkára esetelte az 1848-iki nagy szabadság napot közvetlen, kedves előadásban, ramutava azokra az eszmékre, melyek még mindig megvalósulásra vár a 48-as eszmék közül. Ez után Pelesky Sándor s. lelkész Petőfi Sándor „Elet vagy halál” című költeményét szavalta el nagy hatást kelteve. Az ünnepélyt és kultur-est ciklust bezáro elnöki szavak után a Hymnus hangjai hangzottak fel a Kossuth dalkör szép előadásában. Ez az ünnepély zárta be a Függetlenségi Kör tavaszi kultur-est ciklusát, összesen három estély volt mind a három szép sikerrel zajlott le, mely nyomokat, kellemes emlékeket hagyván a hallgatóság lelkében.

A Tisza István tudományos társaság a belgyógyászati klinika tantermében március 17-én, délelőtt 12 órákor rendkívüli ülést tart. Tárgy: Dr. Igers Hajmer József szemész professzor előadása Göttingából.

Elejtették a vádat az ebesi rablógyilkossággal gyanúsított ellen. Még januárban történt, hogy az ebesi tanyán meggyilkolták a 82 éves Pusztai párt és kirabolták a tanyát. — Hosszas és erélyes nyomozás után letartóztatták Kiss István munkanélküli egént és ez január 21-óta letartóztatásban is van. Kiss István ellen azonban semmiterhelő bizonyíték nem volt, így az ügyészség el ejtette ellene a vádat és tegnap délután szabadon is bocsátotta.

Debrecen város régi és újbelsőségeinek új térképe most jelent meg Analfy könyvkereskedő kiadásában. Árja 36.000 K. Kapható minden könyvkereskedésben

Színház.

Március 17-én: **Marica grófnő,** bérletszűnet.

Bucsúkeringő. Még a Strausz Oskár búvós muzsikája se vonzott közönséget a Csokonai színházba. Hiába elevenítették fel s hoztak áldozatos új betanulással színre a Bucsúkeringőt, hatástalan maradt a nemes igyekezet. Csak az a kis publikum, amely elvettve foglalt helyet a pad-sorokban nézte végig az előadást s tapsolt a szereplők közül Gyöngyössy Marynek, Halassiné és Szilágyi Marcsának, valamint Unger, Károlyi, Szilágyi és Rajó Ferencnek. Pedig sokat veszítették, akik nem mentek el Müller Mátyás karmester kiváló szakértelemmel vezette az operett előadását amelynek ötletes rendezéséért Unger Istvánt illeti elismerés.

Tisztviselő estben ma kedden Maricza grófnő világláger operette.

Darvas Lili, a budapesti Víg-színház illusztris művésznőjét, kinek nevéhez az utóbbi évek legnagyobb sikerei fűződnek sikerült az igazgatóságnak három estére szerda, csütörtök, péntek megnyerni.

A válóperes hölgy, Vajda Ernő sensációs vígjátékában, mely már Amerikát is meghódította, mutatkozik be szerdán, Darvas Lili, a debreceni közönségnek.

Esemény számba megy a Tűzek csütörtök és pénteki bemutatója Darvas Lili felléptével.

Darvas Lili estékre az igazgatóság a t. bérlőknek 25 százalékos kedvezményt nyújt, melyre jogosító igazolvány a titkári irodában a befizetett bérlet könyvecské felmutatása ellenében lesz kiállítva.

MOZGO SZÍNHÁZAK:

APOLLO: Barbara la Marz legjobb szereplőben. A nőstény sátn. Dráma 7 felvonásban.

URANIA: Megfújják a trombitát, hazafias szkecs. Egyetlen nap **kedden, Ha megfújják a trombitát,** hazafias mozi szkecs Szalkay főszereplésével.

Szerdától 3 napig Sulamit, keleti daljáték film-szkecs Szalkay főszereplésével.

VIGSZÍNHÁZ: A zűhatag hőse. Megrázó társadalmi dráma 7 felvonásban.

Jönnék: Chigákó lángokban. Az aranyember és Sulamith szkecs.

Ujra esett a sertés ára

A tegnapi debreceni sertésvásáron továbbra is lanyha volt az irányzat, a felhajtás kevés, mindössze 160 darab, de a kereslet is kicsi. Prima sertés 20 ezer korona kilónként, elősúlyban, közep 18-19 ezer, silányabb 16 ezer koronaért kelt kilónként.

A sovány piacn nagy felhajtás mellett, közpes kereslet volt. Az arak taítottak. Hizónak való sertésért 18-20 ezer koronát adtak kilónként, elősúlyban.

A mai tőzsde.

A korona 72.
Budapesti zárlat: Angol Magyar 34, Fabank 4, Hazai 110, Lloyd 1290, Amerikai 7, Bosnyák agrár 57, Agrárbank 50, Általános 14, M. hitel 402, Jelzálog 45, Leszámitoló 64, Olasz bank 20, O. Hitel 159 W. Bank 109, Belv. tak. 29, Iaprbank 6, Földhitel 165, Hermes 16, Horvát szlavyon 74, Ingatlan 200, Csehbank 17, Forgalmi 38, M. német bank 24, Közp. ilz. 14, Nemz. bank és tak. 23, Ker 1122, Belvárosi 29, M. ált. tak. 125, Moktár 188, P. Hazai első 2660, I. M. bizt. 7000, Fonciere 133, Jég 90, Pannónia 1700, Pátria 73, Back malom 50, Borsod miskolci 210, Concordia 43,5, Gékésabai 100, I. bpesti gőz. 138,5, Gikésabai 100, I. bpesti 23, Viktória 282, Torók-zella 75, Király 23, Transz donubia 45, Assz-szentmiklósi 31, Transz donubia 45, Assz-falt és kátrány 11, Bauxit 415, Borsodi szén 61, Lőrinci 35, Cement 79, Csepeli szén 11, Szászvári 268, Kohó 318, István 17, Kőb. téglá 83, Drasche 113, Assz-falt 75, Kőszén 3200, Kerámiai 60, Móri szén 18, Nagybáttonvi 76, Sajókondói 1000, Salgó 547, Ujlaki 140, Urikányi 940, Atheneum 80, Fővárosi 3, Glóbus 27, Kunossy 5, Pallas 122, Révai 44, Ringler 65, Stefánia 3, Újszázem 3600, Vo-

Uj! Hölgyek figyelmébe! Uj!
Női kalapok nagy választékban érkeznek a **legszébb, legújabb modellek, gyári árban a Liposai Szőrmeház** njonnan berendezett
női kalap osztályában.
Szőrme árak mélyen leszállított árban! Bika-szálloda bérlőház, mozi bejáratnál. **Viszonteladónak árengedmény!**

Férfi gyapjuszövetek
az összes hozzávalókkal **legolcsóbban beszerezhetők a**
„MERINÓ” Posztókereskedelmi R.-T.
gyári lerakatában
Piac-utca 49. szám alatt.
Szmoking és frakk különlegességek. Szolid szabott árak.

A függöny mögött.

Apróságok a kulisszák világából.

dianer 35. Bródi vagon 105. Cöburg 39. Corvingen 25. Csáky 2600. Ganz vill 1340. Gép és vasút 45. Győrffy 37.5. Hoffher 102. Kaszab 25. Khüne 38. Lang 90. Lipták 22. negyed. Mag. 13.5. M. acél 165. M. belga 105. Lámpa 115. Mérleg 10.5. Mechanikai 53. Motor 28. Olajpár 15. Chaudoir 150. Vegyipar 14. háromnegyed. Vagongvár 43. Palágyi 5.5. Lloy 1000. Rima 149. Roessemann 40. Rothmüller 4. Schlick 41.5. Schuller 35. Teudloff 60. Unitas 10. Vulkan 42. Wörner 10.5. Alt. fa 1100. Cserző 9. Dunaharaszti 1000. Furnier 12. Guttman 570. Hazai fa 71. Honifa 7. Körösbányai 4. Kronberger 7.5. Lignum 21. Hitelfa 12. Erdő 0.5. M. Lloy 14. Malomsokv 8. Nemzeti fa 410. Lichtig 07. Oia 460. Szlavonia 69.5. Násici 1750. Viktória 1600. Babolai 8. Atlantika 20.5. Levante 1488. Meffer 187. Bur 183. Városi 62. Déli 52. Nova 198.5. Trust 148. Délcukor 490. Horvát cukor 805. Cukoripar 2230. Georgia 283. Mezőhegy 121. Stummer 1800. Fruktus 4. Ocean 15. Püspöki 24. Tokaii 32. Villányi 40. Halker 21. Izzó 903. Jusz izzó 0.7. Vasm. vill 103. Alt. gráz 10. Osztrák légszesz 530. Auer 1650. Phibus 85. Olajpár 65.5. Fővárosi 30. Pannonia 12. Baróti szesz 0.5. Keglevic 10. Részvénytör 356. Gschwindt 197. Krausz 47. Royal szálló 185. Erzs 58. Ligetszanat 15. M. kender 52. Sz. kender 440. Gvanyumosó 35. Textil 4. Spórium 101. Flóra Karton 66. Pamut 200. Gv. textil 23. Szüvőkötő 31. Unió 3. negyed. Chinoin 6.5. Danica 75. Diana 16. Keletmurányi 40. Klein és fia 35. Török 30. Dorogi 18. Dunántúli 40. Felten 1000. Kábel 3100. Gummi 298. Inter 14. Terefn 149. Zagyva 6. M. német 133. Ostermelő 190. Bárdi 12. Királyautó 0.5. Vasm. forg. 190. Unió színház 24. Szolnoki 1. háromnegyed. Bóni 56.5. Brassói 305. Gv. bór 95. Papir 314. Hangya 19. Star film 55.

Zürich zárlat: Páris 2670. London 2483. Newyork 518 fél. Brüsszel 2620. Milano 2115. Hollandia 207.30. Berlin 123. negyed. Bécs 75.05. Szófia 377 fél. Prága 1540. Varsó 99. háromnegyed. Budapest 72. Belgrád 835. Bukares 250.

Terménytorzsok zárlat: A mai terménytorzsok a szombati nagyarányú árzuhanás után az nekuláció továbbra is nagyfokú tartózkodást tanúsított és ennek következtében a forgalom a legminimálisabb volt. A kedvező amerikai jelentések hatása alatt az irányzat megváltozott, a búza és rozs 5-7500, a tengeri 5000 koronával drágult. Ervedüli lanvha cikk volt a korpa, amely 2500 koronával lett olcsóbb.

Hivatalos árak: Búza 76 kilós tiszavideki 492 fél s 495 evyéb 490-492 fél 77 kilós tiszavideki 497 fél és 500. evyéb 495-497 fél 78 kilós tiszavideki 502 fél és 505 evy b 500-502 fél. rozs 415-422 fél. tengeri 230-235. korna 207 fél 210.

Lővárosi lisztárak: Dupla O-as 8800. 0-as 8700. 2-es 8100. 6-os 6400.

Ferencvárosi sertésvásár: Felhajtás 3000. Árak: 17-18.5. könnvű 17-28.5. közép 19-20.5. nehéz 20.5-21.5. Irányzat vontatott.

Magyar Nemzeti Bank jelentése a devizármolyomokról: Angol font 34400-347000. cseh korona 2124-2144. dinár 1140-1162. dollár 5. dollárosnál nagyobb 71815-72155. kisebb 71715-72445. francia frank 3700-3733. hollandi forint 28500-28776. lei 352-354. leva 514-522. lira 2943-2961. Márka 16961-17218. osztrák shilling 101.42-102.02. dán korona 12700-12930. sváici frank 13793-13947. belga frank 3596-3628. norvég korona 10345-11011. svéd korona 19165-19336. lengyel zloty 13723-13877. Amsterdam 28800-28976. Belgrád 1160-1169. Berlin 17151-17358. Oslo 11045-11111. London 345000-347000. Milano 2943-2961. Newyork 72015-72445. Páris 3700-3738. Prága 2144-2156. Szófia 519-523. Stockholm 19415-19533. Varsó 13823-13967. B es 101.42-102.02. Zürich 13823-13977.

Magyar Nemzeti Bank közli az autorizált cégekkel, hogy francia frank, belga frank csek korona, dinár lei. lira kifizetést és bankjegyet csak holnap f. hó 17-én. délben megállapított árfolyamon vesz át.

Szokol. lei, dinár, lira, francia és belga frank kifizetés és bankjegy csak a mai clearingre révnes.

Gázi fizetés volt tegnap délelőtt a színháznál. Maga a direktor intézte el. Ő fizetett. A saját irodájában. Az ajtó előtt végig a folyosón ott szorongtak a társulat tagjai. Sorrend szerint mentek be. Mikor Hortobágyira került a sor, nagyot nézett, hogy milyen kevés gázi jut neki.

— Nem baj, direktor ur. Majd elosztom én ezt.

Erre se szó, se beszéd, felhuzza a nadrágját s ott a direktor előtt teszi a harisnyájába a fizetése jó részét, a kisebb részét pedig zsebébe csusztatja.

— Mit csinálsz te? — kérdezte elcsudálkozva a direktor.

— Vérekezem, — felelte Hortobágyi. — Ha innen kimegyek, akkor az egyik is megfog, a másik is megfog és kölcsön kér. Még a zsebeimet is kikutatják a jó barátaim. Azért dugtam a nagyobbik részét a strimflibe, mert ott nem keresik. És boldogan hagyta el az igazgatói irodát.

Csütörtökön és pénteken Darvas Lili, a Vígsház művésznője játsza — a felöltötteknek a Tüzek című darabot.

Császár Mária tegnap délelőtti próbát megelőző társasodásra odafordul egy tüzoltóhoz:

— Csütörtökön és pénteken magunknak lesz a legnagyobb szerepük.

— Miért nagysága? — kérdezte a tüzoltó.

— Mert két este a Tüzek-vel fogunk játszani.

Mégis csak harminc. Kardoss Géza szándékairól megirtuk, hogy Viola Margittal tárgyal, akit harminc vendégjátékra akar megnyerni. Most megírhatják, hogy ez a terv sikerült, Viola Margit jön és harminc este lép fel. Először a „Diadalmas asszonyt” fogja játszani.

— Direktor ur. — szólalt meg mosolygva Kovács Terus — akkor maga diadalmas férfi.

— Miért?

— Mert megnyerte Viola Margitot harminc vendégszereplésre.

A Csokonai színháznál most arról folyik megbeszélés, hogy a Tüzek című darabot a jövő héten Darvas Lili nélkül újra fogják játszani. Akkor a Darvas Lili szerepét Halasi Mariska játsza.

— Direktor ur! — kockáztatja meg Rolkó az ő saját külön véleményét. — Nem jó a tüzzel játszani.

— Igazad van! A tüzzel nem, de a Tüzeket m jó játszani.

Vendégszereplések egész áradata önti el a legközelebbi heteket, talán egészen a nyárig, a szezon végéig. A legújabb

hir az, hogy vendégszerepelni jön Péchy Erzsi, a Fővárosi operett színház ünnepelt primadonnája.

Ő fogja játszani a Nótás kapitányban a kócoshaju kis német lovaslányt, az uralkodó hercegnőt, amely szereped olyan nagy sikert ért el Budapesten, De Péchy Erzsi eljártja még Szép Helénát is.

Ezen a héten szombaton és vasárnap újra Faludi Kálmán lép fel Goldstein Számi szerepében. Két estén át olyan sikert aratott a Csokonai színház színpadán, hogy a direktor most újabb két estére szerződtette.

Csolnakossy Gyula tegnap azt mondta a színháznál:

— En nem tudnék élni a feleségem nélkül.

Markovits Bandi gyorsan hozzátette:

— Igazán?... Akkor minden a feleséged nevéé van Gyula bátyám.

Markovits Bandi beszél a színháznál, hogy Faludy Kálmán, aki olyan nagy sikerral vendégszerepelt a Goldstein Számi szerepében, neki tanítómestere volt.

— Hálásak is vagyunk egymás iránt. En a tanítómestert, ő a kitünő tanítványt szerettem bennem. Már meg is állapodtunk. Vasárnap délután a Kis kávéházban fogunk megbeszélgetni.

— Ez a művészet barátom! — folytatja Markovits — hangulatot csinálni.

Hadd menjen! Markovits különben háromszázezer koronát kapott egy szép új tárcában tanítómesterétől, Faludi Kálmántól a viszontlátás öröme.

Azt mondta erre Szilágyi Marcsa, hogy ezt az ajándékpenzt igazság szerint el kellene mulatni.

— De nem lehet ám! — vág közbe Károlyi Vili — Bandinak nem szabad szeszes italt inni. A mulatás pedig csak úgy ér valamit, ha belezseregül az ember.

— Igen? — kiáltotta Markovits Bandi — jó, hát majd teszek róla.

Karantogta Szilágyi Marcsát, átment vele az Angol királynő éttermébe s ott a cigány előtt leültek.

— Huzad azt a nótát — vágta oda betykn a cigánynak: — „Szár az ágon bús gerlice turbékol”.

Ma én fizetek.

Marcsa menekülni akart, de Markovits Bandi nem engedte.

— Mit akarsz te kis buti? kérdezte szivből fakadt kacagás közben Szilágyi Marcsa.

— Mit?... Huzatni a nótákat... Aztán addig nézni a szemedbe, amíg megrészegek tőle.

Szó ide, szó oda, Bandi se nem evett, se nem ivott, még is elmulatta a háromszázezer koronát és csakugyan megrészegett — a Szilágyi Marcsa szemétől.

Mit hirdet ma az ingóságközvetítő?

Hatvan u. 1., ref. püspöki bérpalota, az udvarban.

Telefon 11-99. Telefon 11-99. Ha bármilyen eladó tárgya van, mindegyiknél az Ingóságközvetítőhöz (Hatvan utca 1. sz.) forduljon!

Nemcsak Debrecenben, hanem az egész vidéken mindenki ismeri már az Ingóságközvetítőt (Hatvan u. 1. szám, ref. püspöki bérpalota az udvarban), amely valóban közszükségletet képez. Elfogad eladásra egész lakas, iroda, üzleti berendezéseket, magános butorodarakokat, ékszerket, régiségeket, mezőgazdasági eszközöket, gépeket.

Ha eközöttik, forduljon az Ingóságközvetítőhöz (Hatvan u. 1. ref. püspöki bérpalota, udvarban), mert mindennemű butorait, ingóságait itt értékesítheti a leghamarább.

Páratlan alkalmi vételek: csodaszép antik v. trin. nipppek, porcellánok, régi órák, képek, zivnyörű viráglámpák, szterek, férfi és nő ruhák, cipők, csizmák, valódi szolnai eltörhetetlen dudlaerős tányverek, haj, ruha és surolókefék, szabó és cipészasztalok, könyvek, stélászik, kömpvállványok, gyermekkosciak, gyermekágyak, gyermekjátékok, teljesen felszerelt ablaktokok, porcellán kávék és ebédlőszervek, viráglágyok, ébresztő falli és inezórák és mindennemű ingóságok a legolcsóbban kaphatók az Ingóságközvetítőnél. (Hatvan u. 1.)

Keresünk mezevételre: egész hálókat, ebédlőket, szonyeczeket, magános butorodarakokat, kisebb könyvszekrényeket, íróasztalokat, íróasztali készleteket, tenniszraketteket, nyergeket, löszerszámokat, varrógépeket, egész könyvtárakat, a teljes jókait régi poharakat, íészekrényeket, tenniszraketteket, gyermekkosciakat és mindenféle ingóságokat.

Részletfizetésre is adunk használt és új férfi és női ruhákat, kabátokat, vásznakat, paplanokat, ágy és asztalterítő-garnitúrákat, zivnyörű szalon-garnitúrákat, divánvokat, szelionokat, schöberlágyakat, asztal és tornyos spórokat, székeket, magános sifonokat, ágyakat, könyvszekrényeket, asztalokat, szentképeket, Kálvin-szobrokat és mindenféle butorokat.

Jól levezesse meg: ha bármit venni vagy eladni akar, mindenképpel időfön el az Ingóságközvetítőbe. (Hatvan u. 1.) Minden, egy helyen beszerezhet és milliókat takarít meg ha itt vásárol!

Gyógyszerészi és kereskedelmi **Dobozok,** minden változatba készítenek DAVIDHAZY KALMAN könyvkötésze és dobozgyár r.-t.-nál, DEBRECZEN, FÜVÉSZKERT-U. 9.

BUDAPESTI NEMZETKÖZI VÁSÁR
1925.
ÁPRILIS 18-27-ig.

Rendezi a **Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara**
Felvilágosítás kapható: a debreceni Keresk. és Iparkamaránál. Kareagon: Hajász Imre okl. gépész-mérnökknél.
További a vásár rendezőségénél BUDAPEST, V. SZEMERE-UTCA 6. SZ.
Kedvezményes utazás és vizum. Lakáskiutalás.

! Világra szóló szenzáció !
a Közzükségleti Áruházban, Csapó-u. 9.

Egy férfi garnitúra készlet 150.000	Egy női garnitúra készlet 130.000
Egy divatos férfi ing, zephyr, v. francs, tetszés szerinti színben.	Egy női himzett ing, schifon.
Egy rövid alsó nadrág szines vagy fehér.	Egy női nadrág, schifon.
Egy kötött szép nyakkendő.	Egy pár müszlin harisnya, minden színben.
Egy pár zokni szines vagy fekete.	Egy drb. selyem, vagy himzett zsebkendő, az egész együtt, amíg a készlet tart, csak egy pár napig 150 ezer korona az egész.
Egy drb. zsebkendő, együtt amíg a készlet tart, csak egy pár napig 150 ezer korona az egész.	

Poloskát
svábbogarat, tücsköt, 24 órán belül mindenki kiirthatja a szabadalmazott féregirtóval. — Olcsó árban kapható

Stern
festéküzletében, PIAC-UTCA 10. Bikával szemben.
Garantált minőségű patkány és egérintő állandóan nagy raktáron

Köszönőket árura, váltóra, ingatlanra folyósít.
Kosztpénzt heti kamatra elfogad.
Buzát kamatra átvesz és elhelyez.
Dr. Balázs Jenő bankháza Piac-utca 89. szám

„GEBAUER“

Temetkezési Vállalat

DEBRECEN, Kossuth-u. 2.

(Városháza épület.)

Debrecen sz. kir. város legrégebb (alapítva 1868. évben) és legdusabban felszerelt temetkezési intézete ajánlja raktárát, valamint kegyeletteljes és pontos közreműködését a gyászolók figyelmébe.

Gyász esetek alkalmával bárki meggyőződhet **áraink meglepő olcsóságáról** és lelkiismeretes **kiszolgálásunkról.**

Egyszerű, közepes, diszes és fényes kiállítású temetések.
 Fix fizetésű egyének nagy **árengedményben** részesülnek.

Kedvező részletfizetés bárkinek!

Személyes felügyelet.
Költségvetés díjtalan.

Temetési megbízásokat **éjjel-nappal** felveszünk s azokat teljesen — a gyászolók legesélyesebb utanjárása kizárásával — elintézzük.

Telefon: nappal 103. Éjjel 60. szám.
Halottszállítások az ország bármely részébe, ugyszintén meg szállt területre, valamint külföldre is.

Temetés megrendelés előtt okvetlen költségvetést kérjen cégünkötől.

A Króh Vilmos cég

Debrecen, Dégenfeld-tér

ÉRTESÍTÉSE

az úri hölgyközönséghez!

Amennyiben a Hegedüs-Áruház című divatáru-üzlet megszűnt, régi helyiségemben a mai igényeknek megfelelő, a legkényesebb ízlést is kielégítő divatáru-raktárt vezettem be és ennek vezetésével a jóízűléséről és előzékenységről széles körben ismert sógoromat

HEGEDÜS ÁRMIN urat biztam meg.

Amennyiben kizárólagosan első kézből direkt a békebeli gyári **összeköttetéseim**től beszerzett árut van módomban forgalomba hozni, abban a helyzetben vagyok, hogy a n. b. vásárló közönségnek **megbízható jó árut, szombatonon olcsó árakon** ajánlhatok.

Hogy a Debrecenben lakó igen tisztelt hölgyeket a megillető figyelemmel szolgálhassam ki, a nagy vidéki forgalomra tekintettel, **tisztelettel kérem, hogy megtisztelő látogatásukat** lehetőleg a délutáni órákban sziveskedjenek megtenni.

Kérem az e helyen megjelenő árjegyzékemet figyelemmel kísérenni!

KRÓH VILMOS
 Debrecen, Dégenfeld-tér.
 Saját ház.

Levelezés.

Özvegy
 28 éves iparos vagyok. nőstény öhajtok jobb családból. kinek megfelelő hozomány van. Komoly jellegre kérek levelet.
 4012

Ajánlat.

Kiadó
 főtéren üzlethelviség. — Cím a kiadóban. 3819

Précz karnit
 Matvan-u. 41. Hencser. plus. szövet. bőrvászon. divanyok. afrik. jószőr. medracok. szalon és bőrcapitúrák. berszei. tolelek készen kaphatók. Telefon hívó 12-33. 19

A kávé
 Kávéház. a verő előtt pörkölök. Dégenfeld-tér 11. szám. 114

Gyümölcsök
 Lekvárok. barack. meggy. ribizli. málna. csipke-rózsá (hecsaril) cukros-szíva. kitűnő minőségűek. Király üzletében kaphatók. Dégenfeld-tér 11. szám. 4

Bárlóvörös
 Pörköly. sör. barack. szalon. főző. kitűnő pálinkák. kedvező árban. Áruháza. kimérve és poharaként Királynál kapható. Dégenfeld-tér 11. szám. 114

Cognac
 Kimérve és öngyertye nagy csomagokban Királynál kapható. Egy nagy üveg cognac 37.000 korona. Dégenfeld-tér 11. szám. 118

Tanuló
 Ötvenéves és kimérve legolcsóbb árban Királynál. Dégenfeld-tér 11. sz. 118

Telefonok.
 villamoscsengők. villamos orvosi műszerek. delevitőrök. feszmerők. legkomplikáltabb műszerek gépeket gyárt. javít vesz. elad. cserél. villamos arnyagok. gének. izzó lámák a legolcsóbb napi árban Földvárnál. Debrecen. I. Elektrotechnikai gyár. Széchenyi u. 55. szám. Telefon 168. 69

Likőrök.
 A legjobb gyártmányú. sádesített italok: Kósntró. császárkörte. vanília. unikum stb. Áruháza és kimérve Királynál olcsón kapható. Dégenfeld-tér 11. sz. 118

A legjobb
 aromás. zamatos kávék. frissen pörkölve Királynál kaphatók. Dégenfeld-tér 11. szám. 180

Király
 kávéi méz és a legjobb. illandóan friss pörkölés. Dégenfeld-tér 11. szám.

Pörkölés
 kávéit ingatlanra. Hoek u. da. Szentanna négy. 17

Fizetéképtelen
 egyének békés kiegyeztetését intézi Nagy Lajos ügyvédsége. Veres-ucca 9. szám. 40

Bizalmas
 természetű magánügyeket családi ügyeket a legnagyobb titoktartás mellett intéz Nagy Lajos ügyvédsége. Veres-ucca 9. szám. 38

Ki volna hállandó
 ötmilliót kölcsön adni kamat feleiben használatra adom szoba. könyv. has berendezett lakásom Cím a kiadóban. 3887

Bánkon
 tanyás birtok. szántó kasszáló kiadó. Szentanna 6. emelet. 4018

25-30 millió
 biztos helyre kamatra kiadó. Cím a kiadóban. 4022

Écetes
 és vizes-uborka kapható úriháznál kisebb tételek ben is. Meszena-ucca 26. Nagy Lajosné. 45

Pénze után
 legmagasabb kamatot fizet Nagy Lajos Árú- és Ingatlanforgalmi Vállalat Veres-ucca 9. szám. 44

Kiadó
 átélhető Nagy Lajos központi irodáj. fészere legalább két szobát. csak irodai céljára. Piac-uccán. Csanó vagy Kossuth-uccák letelején. (Mas helyeken nem megfelelő!) Szívs ajánlatokat kér a délelőtti órákban Nagy Lajos Iroda Veres-ucca 9. szám. 43

Felcsé
 601 négyzetes fekete kert. föld kiadó. Szentanna 7. szám. 4019

Pótoskárítást
 lakások vizsgálását felelősséggel vállalom. Pótoskászert kapható Kossuth-ucca 47. Nánásvy. 4004

Fűszerüzlet
 áruval és berendezéssel. Fergamas Felyen visszavonulás miatt azonnal átadó Cím a kiadóban. 4006

Kárpit
 munkákat utányosan készíték kívánatra háznál dolgozom. Orah. András. Darabos 58. szám. 4010

Főbérleti
 lakásokhoz közvetít Hoek u. da. Szentanna négy. Telefon 74-16

Egy
 szoba. alberletben azonnal kiadó. Faragó-ucca 13. szám. 4017

B' tokbérlet
 Hajdúmezőben 270 holdas búzatermő. elsőrendű feketeföld 6 évre. Hoek iroda. Szentanna négy. 18

Kereslet.

Aranvat.
 ezüstöt. brilliansat. hamis fogakat veszünk. — ora és ékszerjavítások szakszerűen. jótállással. Stassik és Blattner. — Csanó-ucca 12. szám. 3312

Keresek
 vételre 15-20 holdas tanyás birtokot városhoz közel. azonnali átvevőre. Dezső ingatlanforgalmi Méliusz-tér 15. szám. 3926

Tanuló
 fizetéssel felvétetik ifj. Zehinger címetestől. — Kálvin-tér 4. szám. 3814

Aranvat.
 ezüstöt. brilliansat. hamis fogakat veszünk. — ora és ékszerjavítások szakszerűen. jótállással. Stassik és Blattner. — Csanó-ucca 12. szám. 3312

Keresek
 2 szobás egyszerű kis házat vételre. istállóval. — nagy udvarral azonnali átvevőre a városban. Dezső ingatlanforgalmi Méliusz-tér 15. szám. 3927

Helvügnököt
 megbízható keresünk tüzifa és épitkezési anyagok feladásához. Erdélyi tüzifa. Furdó utca 2. sz. Telefon 10-93. 41

2 szobás
 lakást keresek. melléktelepülésekkel Városháza trafik. Piac-ucca. 4014

Cipész
 üzlethez társ keresek. — esetleg átadom. Dgvantott egy bőrvágógép eladó. — Cím a kiadóban. 4017

Kifutóleányt
 elfogadok. ügyest. irodában. Pataky. Csanó-ucca 19. kereszttéület. 4013

Háziszolga
 főmegjelenés felvétetik délután 1-3-ig. Szentanna 7. szám. 4020

Házmester
 kiscsaládú keresztek. Jókai-ucca 9-a alá. Fülöp Márkus. 4002

Pénz, búza
 kölcsönt ad ügyfelem. ingatlanra. Pataky. pénzközvetítő osztálya Csanó-ucca 19. szám. 4008

Hulladék
 ólmot vesz a kiadóhivatal.

Lakás
 felépítés nélkül kiadó. 2 szoba. könyv. speiz. — nagy telekkel. hamom a házbért 2 évre előre kell fizetni. Van a Szentannan-uccán is gy 2 szobás. de itt a bútor megváltandó. Pataky. Csanó-ucca 19. szám. 4007

Eladás.

Házhely
 eladó 300 négyzetes. — Homokkert Szabó Kálmán-uccán. Ertekezni lehet Boldogkert. Csókai-ucca 4. szám. 3925

Eladó
 az Lótvész 52 számú modern családi ház az egész beköltözhető. 3928

Eladó
 Kisszepesen 16 hold 297 számú tanyás szőlő. 14. számú ház. hol érdeklődni lehet. 3897

Eladó ház!
 Bözörményi ut 8. sz. 3 szobás modern beköltözhető lakással. 3958

Eladó
 Bellegelón 4 hold. Ertekezni Hunyadi utca 15. szám. 3818

Eladó
 egy 3 és fél tonnás kütető karban levő teherautó sürgösen eladó. József kir. herceg utca 75. szám. 3800

Eladó
 használt szürke márvány sírkő. — Felvilágosítást nyújt a Dobozi temetőcsúze.

Eladó
 Bethlen-ucca 14. számú ház. Ertekezni kizárólag Eliás Jakabbal. Karcag. 33

Gözcseplőgarnitúra
 vidéken nagyon olcsón eladó. kitűnő karban. — Ertekezni Czobor. Rákóczi 6. szám. 3866

Eladó
 leszállított áron a Perces-ucca 7 és Maróthy György ucca 18 számú családi ház. négy szobás beköltözhető lakással. 3820

Eladó
 Csanókeret János ucca 44 számú sarokház. négy szobás. fűszerüzlet és fodrászüzlet. vagy kiadó. Ertekezni ugvanott. 4021

1 méteres
 léckaró. használt zsákok eladók. Mester-ucca 42. fűszerüzlet. 4016

Eladó
 a Fái-dűlőben 3 hold föld Erzsébet-út 46 számú ház beköltözhető lakás. Ertekezni ugvanott. 3848

Eladó
 szőlő. Hajdúbagason egy szobás. könyvhas lakással. borházzal. kuttal. Ertekezni Bagason. özv. Varga Lajosnál. 4000

Eladó
 6 HP Máv garnitúra és 48 colos Máv cséplő vagy házért elcsoréálendő. — Pestú ucca 17. szám. 4003

Jó menetelő
 fűszerüzlet forgalmas helyen eladó. Cím a kiadóban. 3996

Eladó
 kerékpár. Cím a kiadóban. 3998

Eladó
 hentesüzlet berendezéssel vagy üresen is átadó. — Cím a kiadóban. 3997

Eladó
 vadászfegyver 16-os Lan- (kaszter. Piper gyártmányú. Cím a kiadóban. 3996

Függöny.
 ágyterítő. ruhák eladó. — Batthyányi 16. 4. aító. 4006

Bor
 6 és új sámsoni termésk eladó. Monostor ucca 1. szám. 4011

Ház
 kisebb. nagyobb eladó fél áron. föld is. Minden részben. Pataky. Csanó-ucca 19. szám. 4006